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Tilstede 25 deltager 
Næstformanden Jens Grann meldte afbud pga. arbejde. 
 
Ad 1.  
Dorte byder velkommen og forslog Jens Holm som dirigent for generalforsamlingen. 
Jens Holm Madsen bliver valgt og Poul Lykke og Martin Gottlob vælges til at være 
stemmeoptæller. 
 
Ad 2.  
Følgende beretninger bliver fremlagt: 
Formanden Dorte Larsen, 
Formanden for juniorudvalget, Henrik Øelund, 
Formanden seniorudvalget, Dorte Larsen, 
Formanden motionistudvalget, Claus Torp, 
Formanden klubhusudvalget, i Jens Grann fravær ved Poul Lundberg. 
 
Spørgsmål til beretningerne 
Ruth for tak for hendes indsats i vintersæsonen, selvom hallen har været lukket 
Udluftning i herrer omklædningsrummet er for dårlig. 
Et ønske om at medlemmerne kan blive inddraget, når klubben skal i dialog med kommunen om hal 
projektet. 
 
Svar fra bestyrelsen 
Angående udluftningen i herreomklædning, så er det ikke et ukendt problem, det er ikke blevet 
drøftet med kommunen. Der er en kontakt oppe i køkkenet der skal undersøges om den har 
forbindelse til ventilatoren i omklædningsrummet. Kurt vil tage problemet op på første klubhus 
udvalgsmøde. 
Bestyrelsen vil inddrage medlemmer, og indkalde til et møde i klubben om hal projektet. 
 
Beretningerne blev vedtaget. 
 
Ad 3.  
Poul Lundberg fortæller at regnskabet er underskrevet dag dato og forklare hvorfor det udsendte 
regnskab ikke er underskrevet. 
Der er et underskud som skyldes, at vi ikke har haft hallen i vinter, men ved at spare hvor spares 
kunne, blev det reduceret. 
 
Spørgsmål til regnskabet. 
Godt at regnskabet har en større gennemskuelighed, men man kan ikke se hvor penge til 
flyvebilletterne står henne? 
Man kan ikke se om der er nogen der får penge for at spille i klubben og hvis der er, hvor står det?   
 
Svar fra bestyrelsen 
Vi har ingen spillere der får betaling for at spille og pengene til flyvebilletter er taget fra senior 
træningskontoen. 
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Beretningen godkendt 
Ad 4.  
For det nye budget for 2007/08 er der lavet en ny kontoplan for at få samlet ensartede udgifter på 
den samme konto. Der er beløb der er flyttet, så det ser ud som om, nogle beløb er væk og nogle 
konto nr. har får et større beløb godskrevet. 
 
Spørgsmål til budgettet 
Hvad skal 10.00 ekstra til motionisterne bruges til? 
Internet posten er blevet større hvad indeholder posten? 
Adm. posten hvad indeholder den? 
 
Svar fra bestyrelsen 
Der vil komme nye aktiviteter for motionisterne, det skal ikke afsløres nu hvad det er. 
Internet poster indeholder annonce udgiften på kampagner for nye medlemmer maj og august mdr. 
Adm. posten indeholder løn til en bogholder, når den opgave lægges ud i byen. 
 
Budgettet taget til efterretning 
 
Ad 5. ingen forslag 
 
Ad 6. 
Kontingenter for 2007/08 
 
Spørgsmål til forhøjelserne. 
Hvad er princippet i stigningen den virker ulogisk, det er en stigning på 40 % for indendørs single 
og doublespiller på hverdage? Det er gratis for klubben at have hallen, da kommunen stiller den til 
rådighed for klubben. 
 
Svar fra bestyrelsen 
Som udgangs punkt er det et privilegium at få spilletid på en hverdag i forhold til de få timer, vi får 
stillet til rådighed. Kontingentet for hverdagsspillerne er meget lavere end for lørdagsspillerne, som 
oven i købet ikke kan spille 4 gang om måneden, som hverdagsspillerne kan.  
En ensretning af kontingentet vil sikre ca. 15.000,00 på budgettet, så aktiviteterne kan fastholdes på 
samme niveau som 2006/07. 
Kommunen havde i deres budget for 3-4 år siden indlagt en besparelse og ville lukke hallen om 
morgenen, men klubben kunne betale for, at en vagt kunne åbne hallen.  
Lørdagsspillerne blev pålagt et ekstra beløb for morgenåbningen, hvor lørdagsspillerne og klubben 
deltes om regningen, så klubbens budget har betalt noget af regningen fra kommunen, for at 
holdeåbent fra 8-10 lørdag morgen, men lørdagsspillerne betaler faktisk 200 kr. ekstra for en 
dårligere spilletid end hverdagsspillerne. 
Der kommer 1 nyt forslag fra salen, og det kom til afstemning først, da det var det mest vidtgående: 
Senior ude 800,00, kampagne ude 425,00, formiddag 500,00, inde single 725,00, inde double 
675,00, seniorer lørdag 675,00, passiv 125,00, indskud 150,00. 
Juniorer ude 500,00, kampagne 250,00, indendørs 500,00, gæst 125,00 og indskud 150,00 
21 stemmeberettigede i salen 
15 for forslaget og 2 imod og 4 hverken for eller imod. 
Forslaget vedtaget 
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Ad 7.  
a. Næstformand Jens Grann 
b. Sekretær Helle Christensen 
c. Senior udvalgsformand vakant 
d. Juniorudvalgsformand Ina Skytte 
 
Ad 8. 
a. revisor Poul Lykke 
b. revisor Martin Gottlob 
 
Ad 9 
a. revisor suppleant Bent Ejvang 
 
Ad 10. 
Medlemmer til juniorudvalget 
Ninnie Larsen, Einar Schwarz og Lotte Berg 
 
Medlemmer til seniorudvalget 
Ann-Louise Sølver, Claus Stokbæk og Line Villumsen 
 
Medlemmer til motionist udvalget 
Torben Sejer 
 
Ad 11. suppleanter til udvalgene 
Allan Thomsen til juniorudvalget 
 
Ad 12. 
Medlemmer til veteranudvalget 
Birgit J Jørgensen, Kurt Christensen, Bent Ejvang, Rudy Kalfner og Henrik Øelund 
Suppleant Helle Christensen 
 
Klubhusudvalg 
Kurt Christensen og Britta Wihlborg 
 
Information udvalget 
Claus Torp 
 
Festudvalget 
Henrik Øelund, Rasmus Brix og Anders Maxsø 
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Dato     
                                                           
Dirigent Referent/sekretær 
 
________________________ _________________________________ 
Jens Holm Helle Christensen/ Erik Worsøe 
 
 
Formand Næstformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Dorte Larsen  Jens Grann 
 
 
Kasserer Juniorudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Poul Lundberg Henrik Øelund 
 
 
Seniorudvalgsformand Motionsudvalgsformand 
 
_________________________ _________________________________ 
Dorte Larsen Claus Torp 
 
 
Bilag: 

1. Formandens beretning, Dorte Larsen. 
2. Formanden for juniorudvalgets beretning, Henrik Øelund. 
3. Formanden seniorudvalgets beretning, Dorte Larsen. 
4. Formanden motionistudvalgets beretning, Claus Torp. 
5. Formanden klubhusudvalgets beretning, Jesn Grann. 
6. Kasserens beretning, Poul Lundberg 
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Formandens beretning 
Efter to generalforsamlinger i 2006 blev der ikke megen tid til planlægning forud for sæsonstarten. 
Vi har fra bestyrelsens side tilstræbt at gribe gode ideer "i luften" og realisere disse, hvis det virkede 
muligt, og jeg mener, at vi har haft en god og velfungerede sommersæson, som også bød på en 
række nye tiltag i form af sociale arrangementer henover sommeren. Bestyrelsen ville dog også 
gerne kigge fremad med henblik på at fastholde en aktiv klub med blomstrende aktiviteter på 
junior-, senior- og motionistområdet. Som et led i dette besluttede vi at forsøge et samarbejde med 
Dansk Tennis Forbund, der sendte en spørgeskemaundersøgelse ud til ca. 75 medlemmer, og 
derefter havde vi en konsulent, der gennemgik resultaterne med os til et stormøde på Rødovregård i 
september måned. Udbyttet kan diskuteres, men det gav et fundament, der kunne arbejdes videre på. 
Det er oplagt, at spillere, ledere og forældre skal engageres i processen. Vi har derfor bedt de 
enkelte udvalg junior- senior- og motionistudvalget om henover vinteren at komme med et oplæg til 
bestyrelsen om deres visioner, målsætninger og handlingsplaner for det enkelte udvalg. Det vil I 
høre om fra udvalgsformændene under deres beretninger. 
 
Rødovre hallen: 
Vintersæsonen gik jo som alle sikkert ved ikke helt efter planen. Rødovre hallen lukkede få dage 
efter, at vi startede vores indendørssæson i oktober måned. Mange medlemmer benyttede sig af 
udendørsbanerne og det gode vejr indtil midten af måneden, men så var det også slut med tennis for 
de fleste. Vi har henover efteråret og vinteren fået den samme melding fra kommunen, som var, at 
Rødovre hallen var lukket på ubestemt tid, da taget var beskadiget, og der var nedstyrtningsfare. Vi 
fik lige efter årsskiftet at vide, at der ikke var nogen chancer for, at hallen åbnede før, vores 
udendørssæson startede, så derfor besluttede bestyrelsen, at alle medlemmer, der ikke fik andre 
træningsmuligheder, skulle have deres indendørskontingent refunderet. Nu lyder meldingen fra 
kommunen, at Rødovre hallen vil genåbne til juli/august, hvis alt reparationsarbejde går som 
planlagt, så vi håber, at den er klar til vores næste indendørssæson. 
 
Økonomi og medlemsantal: 
Rødovre hallens uventede lukning har desværre haft nogle negative økonomiske konsekvenser for 
vores regnskab. Dette vil kassereren gennemgå senere, men vi mangler en stor indtægtskilde i 
vinterens manglende kontingent, da kommunen ikke dækker vores tab, og det går selvfølgelig ud 
over vores regnskab. Omkring kassererfunktionen kan nævnes, at kassereren har undersøgt flere 
steder, hvor vi kan få ordnet bogføring/regnskab ude i byen mod betaling, og dette vil vi starte med 
i løbet af foråret, da dette både tjener som aflastning for kassereren, og for at klubben ikke igen skal 
komme til at stå med de samme problemer som i den periode, hvor vi ikke havde nogen kasserer. 
Vi er stadig lidt over 600 medlemmer i klubben, hvoraf ca. 500 medlemmer er seniorer og ca. 100 
medlemmer er juniorer, så vi har ligget meget stabilt over de senere år. 
Opkrævning af medlemskontingent er overgået til opkrævningsservice via PBS med mulighed for 
tilmelding til betalingsservice, hvilket vi håber, at mange medlemmer vil benytte sig af.  
 
Ny hjemmeside: 
Den gamle bestyrelse investerede sidste år i en ny hjemmeside, som desværre ikke er kommet i 
gang endnu. Bestyrelsen arbejder stadig på sagen, og vi har besluttet at gennemgå alle vores IT-
systemer med henblik på at skabe større integration mellem dem. 
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Nyhedsbrev: 
Vores elektroniske nyhedsbrev er fortsat en ting, som vi får meget positiv feedback på fra 
medlemmerne, og der er i løbet af det sidste år udsendt 5 numre. Vi er glade for, at vi har så stor en 
andel af vores medlemmers mailadresser, og det er faktisk kun 34 medlemmer, som ikke kan 
modtage vores nyhedsbrev elektronisk, og derfor vil I som altid kunne finde det nyeste eksemplar 
på tavlen i klubhuset i udendørssæsonen, så alle har mulighed for at følge med i, hvad der sker i 
klubben. Og I er som altid velkommen til at komme med ros og ris til bestyrelse og udvalg i 
nyhedsbrevet. Det er et stort arbejde som informationsudvalget ved Claus Torp laver i forbindelse 
med nyhedsbrevet, og det er vi i bestyrelsen rigtig glade for, og vi håber, at I vil bidrage så meget, 
som I kan med stof til det. 
 
Nyt booking-system: 
Som I har oplevet i sommers havde bestyrelsen besluttet at investere i et nyt booking-system. 
Bestyrelsen havde valgt et system fra Globus Data med touch skærm, da dette var blevet anbefalet 
af flere andre klubber, der er glade for det. Det har vi også været, og det nye 
banereservationssystem blev klart til sæsonens start og fungerer flot hele sommeren uden 
problemer. 
 
Brugerrådsmøder: 
Vi har i bestyrelsen valgt, at det er vores næstformand Jens Grann og Kurt Christensen fra 
Klubhusudvalget, der deltager i brugerrådsmøderne med kommunens idrætsinspektør og sikrer 
tennisklubbens indflydelse på vedligeholdelse af vores baner, arealer og klubhus, så det vil vores 
næstformand fortælle om i sin beretning. Jeg vil blot nævne, at vi er mange medlemmer, der er 
taknemmelige over, at der endelig er blevet installeret en opvaskemaskine på første sal. Klubhus-
udvalget satte ekstra skub på indsatsen i år, og som I sikkert har bemærket, er der blevet gjort rent i 
hele klubhuset ifm. en frivillig arbejdsdag. Kommunen havde givet os et bidrag til indkøb af maling 
m.m., så vi selv kunne vedligeholde klubhuset og udendørs møbler i løbet af sommeren. 
 
Hal byggeri: 
Rødovre kommune har fortsat en hal prioritering, hvor Rødovre Tennisklub er første prioritering. 
En ny tennishal er vedtaget, og den indgår i Rødovre kommunens anlægsbudget for 2008. Dette 
indebærer, at planerne for tennishallen skal lægges i 2007, og vi er orienteret om, at vi aktivt bliver 
draget ind i planlægningen af den nye tennishal i løbet af foråret. Vores næstformand vil fortælle jer 
lidt mere om planerne for den nye tennishal. 
 
Visioner og strategi for Rødovre Tennisklub i fremtiden: 
Som før nævnt har bestyrelsen bedt de respektive ledere i udvalgene om at komme med oplæg 
omkring deres visioner og strategier for junior- senior- og motionistspillere. Bestyrelsen vil arbejde 
videre med disse oplæg, og de vil også arbejde videre med at få flere medlemmer involveret som 
ledere i klubben. Bestyrelsen vil fremover samle klubbens ledere til to årlige samarbejdsmøder, da 
vi mener, at et godt samarbejde mellem udvalgene er en forudsætning for udvikling i klubben. Så 
vil jeg slutte med en stor tak til alle klubbens ledere og til mine kolleger i bestyrelsen for deres 
frivillige arbejde. 
 
Sæsonstart: 
Og så vil jeg lige minde jer om, at der er standerhejsning søndag d. 29. april som altid kl. 14, hvor 
vi har en aftale med kommunen om, at der er 4-5 baner klar til brug. I år bliver det kommunens 
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egne folk, der igen står for at anlægge og vedligeholde banerne, da det ikke kan gøres eksternt 
indenfor budgettet, og at man i kommunen ikke var tilfreds med resultatet sidste år. 
 
Vel mødt til standerhejsningen! Dorte Larsen 
 
Beretning Juniorudvalget 
Jeg vil starte med at præsentere juniorafdelingens udvalg: Gitte Ekstrand Larsen, Palle Thorup og 
undertegnede Henrik Øelund. I løbet af sommeren stødte der tre andre forældre til, som har hjulpet 
til lige siden og som senere i aften forhåbentlig formelt træder ind i udvalget, og det er Ina Skytte, 
som også stiller op som ny formand, Ninnie Larsen og Lotte Berg. 
Juniorafdelingen har haft et godt og begivenhedsrigt år. Vi startede i april sidste år med at ansætte 
en ny hovedtræner Richard Lubowa, der jo som bekendt også er vores seniortræner. Vi var meget 
glade for Roberto Rangel, der kun et år tidligere kom med et friskt pust til hele juniorafdelingen, 
men han fik desværre tilbudt en fuldtidsstilling andetsteds, som vi ikke kunne konkurrere med. 
Richard har imidlertid taget fat, hvor Roberto slap, og han har hjulpet os meget med at nå flere af de 
mål, vi havde sat os de sidste par år, blandt andet at øge antallet af børn på træningen og at motivere 
børnene til at spille flere kampe både internt og eksternt. 
Jeg vil starte med at fortælle om udendørssæsonen, hvor vi havde ca. 60 juniorer på træning fra kl. 
14 – kl. 17 mandage, onsdage, torsdage og fredage. Den 10. maj var der møde med forældrene, hvor 
vi introducerede Richard og gav en bred orientering om Rødovres ideer og visioner med hensyn til 
træning og udvikling af juniorspillere, og dernæst blev der givet en mere specifik orientering om 
konkurrencetennis, sociale arrangementer, ranglister og turneringer. Udendørs havde vi i år tilmeldt 
4 juniorhold i U12, U14, U16 og U18. Det var nyt, at vi tilmeldte et U12 hold. Alle holdene gjorde 
det godt taget i betragtning, at de var tilmeldt i A-rækken, som er den bedste række, og det var en 
stor mundfuld for en del af børnene, da det er et stort spring fra kategori B, som de er vant til. Alle 
holdene kæmpede det bedste, de havde lært, men alle endte i den nederste halvdel af deres puljer. 
Juniorafdelingen afholdt i juni et grillarrangement for både forældre og børn, hvor der var mulighed 
for forældre og børn til at komme ned og spille lidt tennis sammen og få en pølse bagefter, og så var 
det en god mulighed for mange forældre at møde Richard for første gang. Der var ca. 20 forældre 
og 20 børn, der deltog i dette, og de hyggede sig i mange timer med både tennis, mad og snak. 
I slutningen af august og starten af september afviklede vi vores udendørs klubmesterskaber, og det 
var en stor succes med lige så mange tilmeldte børn som sidste år, og det var ca. 50 deltagere. Vi 
fandt ni klubmestre i rækkerne: U10 pigesingle; U12 drenge og pigesingle; U14 drenge- og 
pigesingle; U16 drenge- og pigesingle og i U18 drenge- og pigesingle. Vi holdt en stor finaledag i 
starten af september, hvor vi spillede alle finalerne, og der var ca. 40-45 forældre og børn, der kom 
og heppede, og der var også mulighed for forældrene til at få spillet lidt tennis med deres børn. Så 
fik vi pølser, en masse kage og sodavand, og vi fik overrakt alle medaljerne. Vi havde en rigtig 
hyggelig dag, og det er blevet en dejlig tradition med en finaledag, hvor alle medaljer og pokaler 
bliver overrakt. 
Richard fik motiveret en gruppe børn til at begynde at spille eksterne turneringer, og 5 børn var i 
løbet af sommerferien ude at prøve kræfter med børn fra andre klubber, og det var en stor oplevelse 
for dem alle. De klarede sig flot og fik vundet nogle kampe. 
Vi har i den nuværende vintersæson haft meget vanskelige kår, og det har været et stort arbejde at 
kunne tilbyde børnene en eller anden form for træning. Vi træner i øjeblikket tre gange om ugen fire 
forskellige steder, og det er: Minitennis om mandagen kl. 14 i en time på Elstedvej i Rødovre 
Stadionhal og minitennis mandage kl. 16 i en time på Valhøj Skole, og så har vi om torsdagen fra 
14-17 en bane til stor tennis i tre timer i Brøndbys hal, og så har vi om søndagen en bane til stor 
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tennis fra 13-16 på KB. Dette er noget, som vi efter flere langvarige forhandlinger med kommunen 
fik igennem til børnene. Desværre er det langt fra nok banetid i forhold til, hvad vi er vant til, så vi 
har måttet prioritere, hvilke børn der har fået et tilbud om at spille på stor bane. Minitennis har 
stadig kunnet være et tilbud til alle, hvis man da vel at mærke kunne spille om mandagen. Alt dette 
har resulteret i, at de ca. 60 børn på træningen udendørs, der alle skulle have trænet indendørs, ikke 
alle har kunnet træne indendørs under disse forhold. Så i øjeblikket har vi ca. 40 børn på træningen, 
men vi håber, at langt de fleste vender tilbage, når vi starter udendørs igen. Vi havde i år tilmeldt to 
hold til mini-tennis indendørs et U12 hold og et U14 hold, og de har spillet ca. 8 holdkampe hver, 
hvor vi har kunne bruge Rødovre Stadionhal som hjemmebane, da vi havde fået tildelt enkelte 
lørdage fra 9-11, og også i år fik børnene meget erfaring og glæde ud af turneringen. Vi havde i år 
tilmeldt 15 juniorspillere til de indendørs Sjællandsmesterskaber, og de, der spillede, klarede sig 
flot, og jeg tror, at langt de fleste af disse spillere fortsat har mod på at spille eksterne turneringer 
igen. Sidste år havde vi 6 børn tilmeldt, så det er stadig flere og flere børn, der vælger at spille 
turneringer. Der vil desværre ikke i år blive afholdt indendørs klubmesterskaber, da vi ikke har 
faciliteter og haltider til dette. Til gengæld planlægger det nye juniorudvalg en træningslejrtur for 
børnene i maj måned, som skal gå til Lalandia, da de også har udendørs tennisbaner. 
 
Jeg ved, at det nye juniorudvalg har mange planer for Juniorafdelingens fremtid, så det skal blive 
spændende at følge. Juniorudvalgets mål i det næste år er ligesom sidste år at blive ved med at 
videreudvikle børnenes spirende interesse for at spille kampe både internt og eksternt. Og vi vil 
også gerne stadig øge antallet af børn på træningen. Vi har i udvalget arbejdet med at lave nogle 
visioner og strategier for Juniorafdelingen, og jeg vil kort beskrive det oplæg, som vi også har givet 
til bestyrelsen, og som jeg håber, at det nye juniorudvalg kan arbejde videre med. 
 
VISION: Rødovre Tennisklubs juniorafdeling skal være velfungerende, blomstrende og aktiv. Vi 
skal kunne tilbyde alle børn træning, og de skal lære, hvordan man spiller kampe. 
 
OVERORDNEDE MÅL: 

1. Rødovre Tennisklubs juniorafdeling skal opretholde træning for både elite og bredde. 
2. Rødovre Tennisklubs juniorafdeling skal udvikle spillere, der deltager i såvel individuelle 

eksterne turneringer som i holdturneringen, og dette kan give nye talenter til seniorholdene. 
3. Rødovre Tennisklubs juniorafdeling skal skabe et godt socialt miljø for alle juniorspillere i 

klubben. 
 
KRITISKE SUCCESKRITERIER: 

1. Der skal der være et større samarbejde på tværs af de enkelte udvalg i klubben for at tingene 
kan lykkes. Dette kunne for eksempel opnås ved 2 årlige møder, hvor bestyrelsen og de 
forskellige udvalg mødes og inspirerer hinanden med hensyn til at få fremgang i klubben og 
opnå større integration. F.eks. kan man ved fælles indsats prøve at værge flere juniorer (via 
informationsmateriale på skoler, klubber osv.) 

2. Der skal være flere frivillige hjælpere / forældre til Juniorudvalget, for at tingene kan lykkes. 
3. Der skal findes en administrativ løsning på den problematik, der er omkring 

kontingentindbetalinger. 
4. Vi skal sikre os måder at skaffe nok gode trænere. 

 
På Juniorudvalgets vegne 
Henrik Øelund 
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Beretning Seniorudvalget 
Jeg vil starte med at præsentere seniorafdelingens udvalg: Ann-Louise Sølver, Christian 
Michaelsen, Line Villumsen og Claus Stokbæk. Jeg har i en formands fravær været formand for 
udvalget. Seniorafdelingen har haft et godt og begivenhedsrigt år. Jeg vil starte med at fortælle om 
indendørssæsonen sidste år, hvor vi havde ca. 20 seniorer på træning med vores ugandanesiske 
træner Richard Lubowa. Vi havde som sædvanlig tilmeldt to seniorhold og et Old Boys hold 
indendørs til at spille holdkampe. 1. holdet klarede sig i den nederste halvdel af 3. division og blev i 
3. division. 2. holdet spiller i serie 1, og de rykkede desværre ned i serie 2, og OB-holdet spiller i 
Sjællandsserien, og de blev nr. to i deres række.  
Så havde Seniorudvalget igen i slutningen af april arrangeret en træningslejrtur i en uge til Rom i 
Italien for at forberede sig optimalt til udendørssæsonen. Denne tur var for de bedste 
seniorholdspillere, og vi havde i år valgt at invitere de bedste juniorspillere med. Vi sendte 13 
seniorspillere og 5 juniorer med, og alle havde en rigtig god tur i smukke omgivelser og med dejligt 
vejr, og det var rigtig godt både for tennisspillet og for sammenholdet. Det var også vores indtryk, 
at turen var med til at skabe et større socialt fællesskab mellem juniorerne og seniorerne. 
 
Så startede vi udendørs og fortsatte med ca. 20 spillere på træningen. Vi startede sæsonen, som vi 
plejer med at afholde startturnering i 2 singlerækker. 
Udendørs havde vi tilmeldt 3 alm. Seniorhold og 1 rent herrehold, og så havde vi tilmeldt to Old 
Boys hold: 
 
1. holdet spiller i 3. division, og målet for denne sommer var at blive i rækken, da vi både manglede 
vores første og anden herre Troels Nielsen og Dennis Jensen, der desværre begge har skiftet klub til 
Kløvermarken Tennisklub. Vi besluttede i Seniorudvalget, at hvis dette mål skulle nås måtte vi have 
assistance på herresiden, og vi valgte derfor at invitere Claudio Bosca og Marco de Persio fra vores 
Italienske venskabsklub op til Danmark for at hjælpe os. De blev indlogeret gratis hos vores spillere 
og træner, så det var kun deres flybilletter, som vi betalte. De var hos os i 10 dage og hjalp os med 2 
holdkampe, og det var en stor hjælp. Vi blev nr. 5 i rækken ud af 8 hold, og vi blev i 3. division. 
2. holdet lå i serie 2, og de blev nr. 1 i deres pulje og rykkede dermed op i serie 1. De vandt også 
Seriemesterskabet i en drabelig dyst mod Espergærde, hvor de vandt 5-4. 
3. holdet ligger i serie 3, og der endte de som nr. 3 i rækken med samme pointtal som nr. 1 og 2 i 
rækken, så det var nogle enkelte partier, der gjorde, at de ikke rykkede op. 
Og vores rene herrehold, der ligger i Sjællandsserien, der er den øverste række for dem, blev nr. 2 i 
rækken. Alt i alt rigtig flotte resultater for alle vores fire seniorhold. 
Vores 1. OB-hold lå i serie 2, og de blev nr. 1 i deres pulje og rykkede dermed op i serie 1. De 
vandt også Seriemesterskabet i en kamp mod Næstved, hvor RT vandt 5-3. 
Og vores 2. OB-hold, der spiller i serie 5, rykkede ned i serie 6. 
 
I starten af september måned afholdt vi klubmesterskaber, hvor vi fandt tre klubmestre: Kristian 
Grauengaard i herresingle, Martina Borch Jensen i damesingle og Christian Michaelsen + Henrik 
Øelund i herredouble. 
 
Vi er stadig midt i den nuværende indendørssæson, der, som alle ved, har været ret kaotisk. Vi 
træner to gange om ugen to forskellige steder, og det er på KB og i Kløvermarken, da vi efter en del 
forhandling med kommunen fik lov at leje to baner i to timer hver af disse to steder. Vi har ca. 15 
spillere på til træning, men det er kun 10 spillere der er fast på til træningen, da der ikke er plads til 
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flere på de få baner, som vi har, så de andre står stand-by ved afbud. Vi er stadig i gang med 
holdkampene indendørs, hvor vi havde tilmeldt to seniorhold og et Old Boys hold til at spille 
holdkampe, og vi har været i stand til at få afviklet vores hjemmekampe ved andre klubbers hjælp. 
Seniorudvalgets mål i det næste år er ligesom sidste år at forsøge at skaffe nogle flere dygtige 
holdspillere til klubben og at få de nuværende holdspillere til at fastholde en interesse for at spille 
kampe både internt og eksternt, så vi også kan få en bedre og større bredde. Vi har i udvalget 
arbejdet med at lave nogle visioner og strategier for Seniorafdelingen, og jeg vil kort beskrive det 
oplæg, som vi også har givet til bestyrelsen. 
 
VISION: Rødovre Tennisklubs seniorafdeling ønsker, at RT skal være en hyggelig klub, som har 
plads til motionistspillere samtidig med, at der er en veludviklet elite og en ungdomsafdeling, der 
kan fostre nye talenter til seniorholdene. 
 
OVERORDNEDE MÅL:  

1. Rødovre Tennisklubs seniorafdeling skal skabe et godt socialt miljø for alle seniorspillere i 
klubben. 

2. Der skal være et større samarbejde mellem bestyrelsen og de forskellige udvalg (junior, 
senior, motion, veteran), samt mellem de forskellige udvalg. 

3. Rødovre Tennisklubs seniorafdeling skal udvikle spillere, der deltager i såvel individuelle 
eksterne turneringer som i holdturneringen. 

4. Rødovre Tennisklubs seniorafdeling skal tilbyde træning til både elite, bredde, 
motionistspillere og begyndere. 

5. Rødovre Tennisklubs seniorafdeling ønsker, at vores 1. hold skal ligge i 2. eller 3. division 
under Dansk Tennis Forbund, og at vi skal have yderligere 3-4 seniorhold i serierne under 
Sjællands Tennis Union 

 
KRITISKE SUCCESFAKTORER: 

1. Der skal der være et større samarbejde på tværs af de enkelte udvalg i klubben for at tingene 
kan lykkes. Dette kunne for eksempel opnås ved 2 årlige møder, hvor bestyrelsen og de 
forskellige udvalg mødes og inspirerer hinanden med hensyn til at få fremgang i klubben og 
opnå større integration. 

2. Der skal være flere frivillige hjælpere til Seniorudvalget for at tingene kan lykkes. 
3. Vi skal have en løbende tilgang af nye spillere. 
4. Alle holdspillere skal have ansvarsområder. 

 
 
På Seniorudvalgets vegne 
Dorte Larsen 
 
Beretning Motioninstudvalget 
Næsten hele sæsonen 2006 var jo præget af et helt fantastisk vejr til at spille tennis i. 
 
HygInd 
HygInd var også i 2006 et velbesøgt arrangement, som startede den 8. maj og sluttede 25. 
september. 
19 mandage blev der spillet HygInd med i alt 74 deltagere, 26 damer og 48 herrer. 
At der er tale om en stærkt vanedannende aktivitet, ses af at 15 spillere deltog mere end 10 gange. 
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Også mange af vore helt nye medlemmer har benyttet HygInd til at finde sig til rette i klubben. 
 
Kun 2 mandage blev der ikke spillet, pinsemandag og en mandag i august pga. regnvejr. 
Sæsonen sluttede traditionen tro med afslutningsfesten, hvor 22 spiller deltog. Festen var placeret 
som en direkte forlængelse af standerstrygningen, søndag den 1. oktober. 
Årets HygInd-er blev Lone Kragh og Erik Hansen. 
En stor tak til vores madfar, Bent, som trofast har stået for maden både til HygInd og til 
afslutningsfesten. 
 
Social tennis 
En ny aktivitet så dagens lys i år, nemlig Social tennis, som med Ruth Hammer og Erik Worsøe, 
som primusmotor blev gennemført 2 fredage med en god deltagelse begge gange. Social tennis 
bygger på princippet, at alle kan møde op og spille tennis i et par timer efter specielle regler, 
hvorefter man hygger sig med grillmad på terrassen. 
 
Go morn’ M/K 
For de morgenduelige var der også i år mulighed for at spille tennis lørdag morgen fra kl. 7 til 9 
med det efterfølgende lækre morgenbord. En stor tak til Ruth Hammer og Gerda Kjærbye for jeres 
store indsats. 
 
Motionistturneringen 
Fra 15. maj til 31. august forlænget til 11. september blev motionistturneringen afviklet med 
deltagere i dame- og herresingle, dame-, herre- og mix-double. I alt var 39 spillere involveret i de 
forskellige rækker. Vinderne i de forskellige rækker blev offentliggjort i forbindelse med 
afslutningsfesten hvor hver rækkes 1. og 2. plads vindere fik overrakt deres præmier, som også i år 
var 2 eller 1 flaske rødvin. 
 
SLTU’s Motionistturnering 
Også i år havde vi 3 hold med i den eksterne udendørs motionistturnering, 1 hold i stærk og 2 hold 
middel gruppen. Kampene afvikles på begge sider af sommerferien og kræver som minimum 4 
herre og 2 damer. Alle 3 hold opnåede pæne placering i deres puljer. 
Også her i vinterhalvåret har de samme 3 hold været tilmeldt den indendørs motionistturnering og 
på nuværende tidspunkt har både Motion 1 og Motion 3 vundet begge deres kampe og går derfor 
videre i finalerunden. 
En stor tak til de 3 holdkaptajner, Steen Andersen , Poul Lundberg og Torben Sejer, for deres 
indsats med de 3 hold. 
 
Motionshold match. 
De 3 motionshold mødtes til en - forhåbentlig tilbagevendende - dyst i september, hvor det 
indbyrdes styrkeforhold skulle stå sin prøve. Et fornøjeligt arrangement, som sluttede med middag 
med vores madfar, Bent. 
 
Tennistræning 
Både før og efter sommerferien var der mulighed for enten tirsdag, torsdag eller søndag at få 
træning af vores dygtige træner, Richard Lubowa. Mange af holdene blev hurtigt overtegnet, så det 
viser jo, at mange medlemmer gerne vil styrke deres tennisspil ved at får korrigeret småfejlene. 
En tak til Richard for det gode arbejde. 



Rødovre Tennisklub 
Generalforsamling onsdag den 14. marts 2007 

Rødovregaard i Loen kl. 18.30 
 

17. marts 2007 Generalforsamlingsreferat Side 12 af 15 
 Referent Helle Christensen 

 
Tøse Cup 
Atter i år blev den snart traditionelle Tøse Cup afholdt medio juni. Her er der tale om et fornøjeligt 
arrangement, som giver vinderne æren af at afholde det næste års Tøse Cup. Dette års vindere blev 
Ann-Louise Sølver, Helle Dibbern, Gurli Hartmann og Kirsten Smedegaard. 
 
Hvervekampagnen 
I juli måned gennemførte vi en hvervekampagne ved at indrykke annonce i lokalaviserne for 
Rødovre, Frederiksberg, Valby, Vanløse og Hvidovre, som er de områder, hvor flest af vore 
medlemmer bor. Resultatet blev en tilgang af 38 seniorer og 17 juniorer, så det anser vi for en pæn 
succes. 
 
Gæstebooking 
I 2006 indførte vi muligheden for 6 gange at booke bane med en gæst, medlemsnr. 9999, uden 
beregning og det benyttede 45 medlemmer sig af. Så også i den kommende sæson vil der kunne 
bookes bane med en gæst 6 gange uden beregning, herefter vil der blive opkrævet betaling. 
 
 
Så alt i alt et begivenhedsrigt år med masser af gode aktiviteter. 
 
Jeg vil gerne rette en varm tak til motionistudvalgets andet medlem, Torben Sejer, for et godt 
samarbejde i 2006, og jeg er glad for, at Torben også stiller op til de kommende 2 år i udvalget. 
 
 
 
Vi har i udvalget arbejdet med at lave nogle visioner og strategier for Motionistafdelingen, og jeg 
vil kort beskrive det oplæg, som vi også har givet til bestyrelsen. Oplægget skal ses i lyset af 
beslutningen om, at Motionist- og Veteranudvalget fremover samordnes. 
 
Den særlige aktivitetsplan for området viser, at der er plads til langt flere motionistspillere på 
anlægget om sommeren. Succesfulde erfaringer med hvervning i 2005-2006 har vist, at der er 
mange yngre og midaldrende personer i nærområdet, der har lyst til at spille tennis på 
motionistniveau.  
Klubben har et godt medlemsfundament på området og et godt aktivitetsprogram specielt om 
sommeren, men mangler spillefaciliteter om vinteren. 
De særlige udfordringer på området består især i at få markedsført faciliteterne og tilbudene eksternt 
samt at få de mange ”passive” medlemmer til at deltage i tilbudene gennem en større synliggørelse 
internt. 
 
Overordnet mål 
Motionistudvalget har ansvaret for at tiltrække, fastholde og udvikle klubbens tennisspillere, der er 
seniorer, som ønsker at spille tennis på et afslappet niveau. Med klubbens nuværende medlemstal på 
ca. 650 udgør motionistgruppen ca. 500 medlemmer. 
Dette niveau skal som minimum fastholdes og gerne forøges til og stabiliseres på 600 motionister, 
da vores 9 baner kan udnyttes mere end i dag og samtidig vil den nye tennishal åbne op for 
yderligere spilletid til flere medlemmer. 
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Motionistudvalgets rolle er at skabe kontinuitet i de nedenfor listede aktiviteter og gennem dialog 
med motionisterne at iværksætte nye efterspurgte arrangementer / aktiviteter. 
 
Aktivitetsområder 
Motionistudvalget kan i hver sæson sammensætte aktiviteter som: 
 
I sommersæsonen fra 1. maj til 30. september: 
1. Hvervekampagne 
2. Startturnering. 
3. HygInd 
4. Motionistturneringen 
5. SLTUs Motionistturnering 
6. Go Morn M/K. 
7. Social tennis 
8. Rødovre Tøse Cup. 
9. RTV Cup 79 sommer. 
10. Nordisk Mini Cup. 
11. Hvidovre Cup 
12. Tennistræning. 
13. Bøfturnering. 
14. Klubmesterskab 
15. HygInd-afslutningsfest. 
 
I vintersæsonen fra 1. oktober til 30. april: 
1. Tennis i Rødovrehallen 
2. SLTUs Motionistturnering 
3. Lørdagstennis 
4. RTV Cup 79 vinter 
Med en ny tennishal vil antallet af arrangementer i vintersæsonen kunne øges væsentligt, da der nu 
vil være helt nye muligheder. 
 
Kritiske succesfaktorer 
At opnå en klar vurdering af medlemmernes ønsker og forventninger til aktiviteter og deres 
hyppighed. 
Dette opnås kun gennem tættere og direkte dialog med gruppen. 
 
På Motionistudvalgets vegne 
Claus Torp 
 
Beretning Klubhusudvalget 
Klubhus og baner – Beretning for 2006. 
Vi har i 2006 haft et klubhus og bane udvalg i det væsentligste bestående af undertegnede Kurt 
Christensen og Britta Wihlborg, med velvillig hjælp fra tidligere års udvalgsmedlemmer. 
 
I 2006 indførte Rødovre Kommune et nyt koncept for brugerråd på kommunens sportsanlæg. I 
denne forbindelse deltager undertegnede og Kurt Christensen i brugerrådet for tennisanlægget. 
Rødovre Tennisklub valgte ikke at stille op til brugerrådet for Rødovre hallen idet ikke alle 
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sportsforeninger var fødte medlemmer af dette og vi anså vores deltagelse for mindre relevant – 
med den nye tennishal godt på vej. 
 
De nye brugerråd giver brugerne mere indflydelse og ansvar for udviklingen af anlæggene, ligesom 
der lægges op til en øget aktiv indsats fra brugernes side i forbindelse med vedligehold og drift af 
anlæggene. Som en konsekvens af dette gennemførte vi i Rødovre tennisklub en ”arbejdsdag” i 
2006 hvor ca. 25 medlemmer mødte op og arbejdede med forårsrengøring af klubhus baner og 
andre arealer. Vi planlægger med tilsvarende 1-2 arbejdsdage i 2007 og vi planlægger med at male 
klubhuset indvendig i 2007. 
 
Det er vores opfattelse af banerne og klubhuset har været velfungerende i 2006 og at tiltag for at 
forbedre kontoret, køkkenet og undgåelse at unødigt meget grus i klubhuset er blevet vel modtaget 
af medlemmerne. Et tilbagevendende kritikområde har dog været badevandstemperaturen særlig i 
damernes brusere. 
 
Status på dette er at Rødovre Kommune er enige med tennisklubben. Vi har fået oplyst at 
problemerne skyldes et nedslidt anlæg og en enkeltstrenget fremføring hvor vandet kommer til 
herrerne først og damerne bagefter. Vi er blevet stillet et nyt anlæg i udsigt, men i skrivende stund 
har vi fået oplyst at dette ikke er budgetteret via det brugerråd vi selv har indflydelse på, men på 
grund af besparelser skal pengene tages fra en ”nødkonto” som Rødovre Kommunes Tekniske 
forvaltning råder over til akut bygningsvedligeholdelse. 
Vi er derfor via brugerrådet i konstruktiv dialog for at en renovering af baderummene kan finde sted 
forud for sæsonstart 2007.  
 
Kurt har i 2006 sørget for at et nyt koncept for køb af øl og vand i klubhuset har fungeret og 
ligeledes har Kurt sammen med sit netværk af ”handymænd” i klubben gennemført små 
reparationer på klubhus, møbler og baner. Britta har sammen med Gerda, Ruth og Bent arbejdet for 
at gøre (holde) køkkenet velfungerende til alle de typer af arrangementer det anvendes i. 
Vi mener, vi har et godt og hyggeligt klubhus, hvilket dog ikke skal afholde os fra hele tiden at søge 
at forbedre på dette. 
 
I 2007 bliver tennisklubben aktivt inddraget i planlægningen af den nye tennishal. Status på denne 
er at den er vedtaget og indgår i Kommunens anlægsbudget for 2008, hvilket indebærer at planerne 
skal lægges i 2007. Vi er pt. orienteret således at et første møde kan forventes sidst på foråret 2007 
og at dette møde kommer til at handle om placeringen af hallen (hvor skal den ligge) og bliver der 
plads og økonomi til en hal med 2 eller 3 indendørs baner. 
 
I den forbindelse er det ikke nogen hemmelighed at vi i tennisklubben meget gerne ser en hal med 3 
baner og vi vil arbejde for at dette bliver en realitet. 
 
På Klubhusudvalgets vegne 
Jens Grann 
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Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. 
 
De budgetterede indtægter på 607.126 kr. endte 85.000 kr. lavere på 522.202 kr. Dette fald skyldtes 
især, at vi ikke har været i stand til at gennemføre vintersæsonen som planlagt på grund af 
problemerne med Rødovrehallens tag. Bestyrelsen har sparet på udgifterne, der er faldet fra de 
budgetterede 612.450 kr. til 553.855 kr. Årets underskud endte derfor på 31.653 kr. mod et 
forventet minus på 5.234 kr. Dertil kommer, at der er brugt hensættelser til de vedtagne udgiftsmål 
på i alt 59.000 kr., således at vi i 2006 brugte omkring 90.000 kr. mere end vi fik ind. I disse tal 
indgår 51.000 kr., som er hensat til returnering af kontingenter til de spillere, der ikke er kommet til 
at spille tennis i Rødovre i vinter. 
 
Som følge af dette er egenkapitalen i klubben nu på 622.487 kr., hvoraf lidt over halvdelen som 
hidtil er placeret i en Halfond. Ser man væk fra hensættelsen til kontingentrefusioner, er balancen 
renset helt for løse gældsposter, hvilket er ensbetydende med, at klubben har en likvid 
nettobeholdning på ca. 600.000 kr., der placeres bedst muligt på aftaleindskud af 1-3 måneders 
varighed.    
 
Endelig skylder jeg at redegøre for, at bestyrelsen har ønsket at bruge en mere informativ kontoplan 
fremover, hvor den store kontogruppe ”Administration” er reduceret, så regnskabets poster i højere 
grad følger ansvarsfordelingen i klubben. Dette har betydet, at der er opstået en ny kontogruppe 
”Fælles tennisdrift i øvrigt” samt at især ”Motionistudvalget” og ”IT-udvalget” har fået tildelt flere 
poster officielt. For at lette forståelsen af tallene er samtlige poster i det fremsendte økonomiske 
materiale opstillet efter de nye principper.       
 
Ad 4. Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år. 
 
Som praksis foreskriver, er budgettet for 2007 meddelt på samme ark som regnskabet for 2006.   
Budgettet balancerer med indtægter på 641.365 kr. og et udgiftstal 65 kr. lavere, dvs. 641.300 kr., 
efter at bestyrelsen har været samtlige poster grundigt igennem.   
 
Indtægterne er påvirket af, at vi regner med at holde et pænt realistisk medlemstal for alle 
medlemskategorier sommer som vinter samtidigt med, at kontingenterne generelt er hævet med 25 
kr. pr. halvsæson. For de grupper, der får særlig megen spilletid og træning om vinteren, er 
kontingentet hævet til det niveau, som motionistspillerne betaler for at spille inde lørdag formiddag. 
Endvidere er Rødovre Kommunes tilskud til ungdomsarbejdet hævet med 40%. 
 
Som hidtil bruges 57 % af klubbens udgifter på ungdomsarbejdet og på seniorområdet, 6% på 
veteran- og motionistområdet og de resterende 37% på fællesudgifter og administration.  
 
Ad 6. Fastsættelse af næste års kontingent (sommer 2007 og vinter 2007/08). 
 
Der er under budgetpunktet redegjort for, hvor meget forhøjelserne drejer sig om. De seneste 2-3 år 
har man budgetteret med underskud og indlagt ikke dokumenteret vækst i medlemstallet for at få 
budgettet til at hænge sammen. Efter de seneste to års underskud føler vi ikke, at dette er forsvarligt 
længere, hvorfor indtægterne i 2007 skal kunne dække udgifterne. Kontingenterne er fortsat lave, 
når man ser på, hvad medlemmerne får for pengene og hvad det i øvrigt koster i andre idrætsgrene 
og i andre tennisklubber. 


